13. domaci uloha

1. V zapojeni dle obrazku vypocitejte ¢asové zavislosti proudu I; a I
v primarnim a sekundarnim obvodé po zapojeni spinace oznaceného
K. Predpokladejte, ze sekundarni obvod mé nulovy odpor.
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2. Rovinna elektromagnetické vlna se siti ve vakuu v kladném sméru osy
z a jeji elektricka slozka F, je dana vyrazem

Ex(z7t) = Eij(Wti%Z)a (1)

kde E,y je amplituda x-ové slozky pole. E, = E, = 0.

Vypocitejte rychlost siteni faze vlny (fazovou rychlost).
Pomoci Maxwellovych rovnic najdéte magnetickou slozku viny.

Vypocitejte pomér amplitud elektrické a magnetické slozky viny
ve vakuu.

Vypocitejte stifedni hodnotu hustoty toku energie v elektromag-

netické viné jako redlnou ¢ast komplexniho Poyntingova vektoru
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, kde H* je vektor komplexné sdruzeny k vektoru H.



